
  
 
 

  
CÂMARA MUNICIPAL VEREADOR JOSÉ COÊLHO RIBEIRO 

SUCUPIRA DO RIACHÃO - ESTADO DO MARANHÃO 
PODER LEGISLATIVO 

CNPJ n°: 03.018.837/0001-56 

____________________________________________________________________ 

 
                                                                                                ATA DE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA  
                                                                                                MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO, 
                                                                                                ESTADO DO MARANHÃO NO DIA 13 DE           
                                                                                               MAIO DE 2024. 
 

SITO ÀS 09:00 HORAS NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO-MA, NA 
RUA SÃO JOSÉ S/N SOB A PRESIDÊNCIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ ARTUR REIS DA SILVA E 
SECRETARIADO PELO SENHOR CRISTIANO ALVES PEREIRA, PEÇO AO PRIMEIRO SECRETÁRIO 
QUE CONFIRME O HORÁRIO DE INICÍO DA SESSÃO E A PRESENÇA DOS NOBRES COLEGAS 
VEREADORES, COMPARECERAM 07(SETE) VEREADORES, JOSÉ ARTUR REIS DA SILVA, 
CRISTIANO ALVES PEREIRA, TÂNIA SILMARA LIMA BARBOSA RIBEIRO,ELORENA FERNANDES 
DA SILVA, CARMELIA MARIA  OLIVEIRA LIMA, ANTONIO LUIS COELHO E  ANTONIO CARLOS DE 
MORAIS. QUÓRUM LEGISLATIVO LEGAL, EM NOME DE DEUS DA LIBERDADE E DA 
DEMOCRACIA EU DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO.CONTINUANDO SOLICITO A 
TESOUREIRA DESTA CASA QUE FAÇA A LEITURA DO SALMO DO DIA. SOLICITO A TESOUREIRA 
DESTA CASA, QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A ATA ESTÁ EM DISCUÇÃO, 
A ATA ESTÁ EM VOTAÇÃO, E SE TODOS FOREM DE ACORDO QUE FIQUEM COMO ESTÃO. A 
ATA SEGUE APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SOLICITO AO PRIMEIRO 
SECRETARIO QUE FAÇA A LEITURA DA PAUTA. DECLARO ABERTO O PEQUENO EXPEDIENTE E 
JÁ ENCORPORO AO GRANDE. ESTÁ FACULTADA A PALAVRA.  COM A PALAVRA VEREADORA 
ELORENA FERNANDES BOM DIA SENHOR PRESIDENTE, PEÇO PERMISSÃO PARA FALAR 
SENTADA, COLEGAS VEREADORES E TODOS QUE NOS ASSISTE ATRAVÉS DAS REDES SOCIAIS 
BOM DIA A TODOS É EM RELAÇÃO AOS DOIS (02) REQUERIMENTOS VERBAIS QUE EU FAÇO SE 
ALGUÉM DA PREFEITURA OU ORGÃO COMPETENTE QUE POSSA ESTÁ NOS OUVINDO OU 
VOSSA EXCELÊNCIA REPASSAR POR QUE O LÍDER DO GOVERNO FALTOU É SÓ EM RELAÇÃO A 
ILUMINAÇÃO DA CIDADE EM ALGUMAS RUAS NA RUA QUE RESIDO E TAMBÉM NA RUA DA 
QUADRA POLIESPORTIVA TÁ MUITO ESCURO E ASSIM A GENTE A AVENIDA MUITO 
ILUMINADA E TAMBÉM É UMA COBRANÇA QUE EU FAÇO QUE SEJA FEITA COM URGÊNCIA 
POR QUE A GENTE PRECISA DE RUAS ILUMINADAS E A QUESTÃO DA LIMPEZA DA CIDADE EM 
RELAÇÃO A VILA REGINA ONDE FICA TODOS OS CONJUNTOS ATRÁS E AO REDOR DAS CASAS  
TEM MUITO MATO SENHOR PRESIDENTE E É BOM MANDAR ALGUMAS MÁQUINAS PRA 
RESOLVER O PROBLEMA, E EU JÁ FIZ UM REQUERIMENTO EA VEREADORA TÂNIA JÁ FOI 
RESOLVIDO UMA VEZ MAS TÁ COM BASTANTE TEMPO EU CONVERSANDO COM ALGUNS 
MORADORES E MANDE ESSAS MÁQUINAS PRA FAZER ESSA LIMPEZA E FICA AQUI MEU 
REQUERIMENTO E ESPERO QUE SEJA COLOCADO EM PRÁTICA EM BREVE E MUITO 
OBRIGADA.CONTINUANDO SENHOR PRESIDENTE VEREADORA ELORENA EU VOU LEVAR SEU 
REQUERIMENTO AO EXECUTIVO. COM A PALAVRA VEREADOR ANTONIO CARLOS BOM DIA A 
TODOS SENHOR PRESIDENTE PEÇO PERMISSÃO PRA FALAR SENTADO, QUERO DÁ BOAS 
VINDAS AOS COLEGAS VEREADORES QUERO SÓ AGRADECER PELO BELISSÍMO FESTEJO QUE 
NÓS TIVEMOS EM SUCUPIRA DO RIACHÃO E QUERO PARABENIZAR TODAS AS MÃES DO 
BRASIL E EM ESPECIAL AS SUCUPIRA DO RIACHÃO E MUITO OBRIGADO. COM A PALAVRA 
VEREADORA ELORENA EU LHE AGRADEÇO VEREADOR TEIXERA POR QUE EU SOU MÃE 
TAMBÉM E ONTEM FOI UM DIA ESPECIAL, HOMENAGENS, EMOÇÕES E FESTA TAMBÉM TEVE  
 
 
 



 
 
 
 
MISSA PROMOVIDA PELA PREFEITURA EM HOMENAGEM AS MÃES E TEVE UMA FESTA 
BELÍSSIMA PROMOVIDA PELO VICE-PREFEITO DIEGO MORAIS EU PARTICIPEI E FOI 
MARAVILHOSO E DEIXO MINHA SINGELA HOMENAGEM A TODOS AS MAMÃES DE SUCUPIRA 
DO RIACHÃO E MUITO OBRIGADA. DECLARO ENCERRADO O GRANDE EXPEDIENTE E ABRO A 
ORDEM DO DIA COM AUSÊNCIA DE MATÉRIA. FECHO A ORDEM DO DIA. DECLARO ENCERRADA 
A PRESENTE SESSÃO QUE SEJA LAVRADA A PRESENTE ATA APÓS LIDA DISCUTIDA E APROVADO 
SERÁ ASSINADA PELA SECRETÁRIA GERAL MESA DIRETORA E DEMAIS COLEGAS VEREADORES.                                                           
                                

 

 

 

 

                                                                         SUCUPIRA DO RIACHÃO DE 15 MAIO DE  2024. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sala da Câmara Municipal- Rua São José  s/n– Sucupira do Riachão – MA CEP. 65668000   Telefone : 

(89) 994601771  Email – camarasucupirariachao@gmail.com 
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